

令和5年版教育便覧の訂正について

令和5年版教育便覧につきまして、掲載内容の誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

ページ	訂正箇所	誤	正
P24	高等学校 通信制 県立 在学（園）者数	1,144	1,150

「高等学校（通信制）」の「生徒数」に、「特科生」を含めずに集計していたため、訂正します。

担当：千葉県教育庁企画管理部

教育政策課政策室

電話：043-223-4177